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БЕОГРАД - Председник Србије Томислав Николић одликовао је шест страних
политичких и јавних личности, међу којима су и руски генерал у пензији Леонид Ивашов,
бивши француски обавјештајац Пјер Бинел и амерички политичар српског порекла
Мелиса Бин.

  

  

Ивашов, који је бивши начелник Главне управе за међународну војну сарадњу
Министарства одбране Русије, одликован је Златном медаљом за храброст "Милош
Обилић" за испољену храброст и дело личног херојства, саопштила је прес служба
председника Србије.

  

Златну медаљу за храброст добио је и Пјер Анри Бинел, пошто је као члан француске
делегације НАТО-а при Генералштабу у Бриселу, предао српском војном лицу
поверљива документа о потенцијалним циљевима за бомбардовање Србије и због тога је
осуђен на казну затвора од пет година.

  

Орден српске заставе трећег степена додељен је бившем америчком конгресмену
демократске партије Мелиси Бин за заслуге у развијању и учвршћивању мирољубиве
сарадње и пријатељских односа Србије и САД.
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Бин се, како се наводи, истицала залагањем за одбрану српског народа и цркве и јавно
иступала против политике своје странке према Србији, а и данас се активно залаже за
јачање привредних и пословних веза између Србије, српске дијаспоре и америчких
компанија.

  

Златну медаљу за заслуге у јавним и културним делатностима добио је генерални
директор "Железница Русије" Владимир Иванович за организовање хуманитарне помоћи
за Косово и Метохију, организовање боравка српске деце Русији, као и организовање
посете руских новинара Косову.

  

Фавзи Абдулазиз Ахмад Ал-Џасем, бивши амбасадор државе Кувајт, одликован је
Орденом српске заставе другог степена за заслуге у развијању и учвршћивању
мирољубиве сарадње и пријатељских односа Србије и Кувајта.

  

Азербејџански режисер Вагиф Мустафајев одликован је Орденом српске заставе трећег
степена за заслуге у унапређењу сарадње у области културног стваралаштва и
развијању пријатељских односа Србије и Азербејџана и приказивање и афирмацију
српске кинематографије у Азербејџану.

  

(Срна)
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